duHaHcoBas Mogenb
ANeKTpPoHHbIN Koweneék Tellar

HavyanbHble 3aTpaTtbl. Heobxoaumoe cpmHaHcupoBaHue.

12 000 000P Co3paHue cucTembl NPOEKTa
1 000 000P O6cnyxmBaHue npoekTta (roq)
3 930 000P lMNpodh. KomaHaa (nonroga)

3 600 000 Peknama 1 MapKeTuHr

NToro:

20 530 000%

Mopenb goxoga Snetka

1ron: 19+6.8+ 1.5+ 30.6 +22.5=280.4 mnHP

2rop: 25+17 +1,8 + 39,8 + 29.25 = 112.85 mnH?P

3roa: 37.3 +26.4 + 2,16 + 59,7 + 45 = 170.56 mnHP

4ron: 64.4 + 45 + 2,595 + 101,5 + 75.45 = 289 mnHP

5ron: 95.5+68 + 3 + 153 + 150 = 469.5 mnuP

1 4ncno aTo A4OX04 C KOMUCCUIA 3a NepeBobl U NNnaTexu

2 4MCIIO 3TO A0X0[4, C KOMUCCUI 3a MHTEPHET-3KBANPUHI

3 uncno aTto 3apaboTok C NApTHEPCKMX NMPOrpamMm 1 peknambl
4 4yncno 3To A0XOA C OMnaThl B Ka4ecTBe GaHKa-aMUTEHTa

5 yncno aTo goxon B kavyectBe % C HAKONUTENbHbIX CYETOB

OnepauunoHHble pacxoabl 2 roaga

1ron

20 onpaTopoB (4at/ropsvas nuHus) *50TP/mec
2 iTcneumanucta + TeamLead *100TP/mec

1 accucteHT pykosogutena 100TP/mec

1 noMmowHMK accucteHTa 60TP/mec



1 mapketonor 80TP/mec

Ob6ecneveHune paboTbl Bcex cuctem 2mnHP/roa
Peknama n MapketuHr 600TP/mec

Wtoro:

KomaHga 21 252 000/rog, ¢ y4étom HODJ1

Cuctemsbl 2 000 000P
Peknama 7 200 000P

30 452 000

2roa

30 onepaTtopos (4at/ropsyasn nuHusa) *551P/mec

4 iTcneumanucta + TeamLead *110TP/mec

1 accucteHT pykoBogutenda 110TP/mec

3 nomollHuka accucteHTa 70TP/mec

1 rmaBHbIN MapkeTonor n 2 mapketorora 70TP/mec
ObecneyeHne paboTbl Bcex cucteM 2MnHP/mec
Peknama 750T1P/mec

UToro:

KomaHpga 36 156 000P

Cuctemsbl 2 000 000P
Peknama n mapketunr 9 000 0002

47 156 000°P

3-5 rog nocumTaTtbh TSXKENO, eCTb MHMUMaTuBa 3ameHuTb 90% paboTHukoB Ha NN, B cBA3K €
3TUM TSHKENO NOACYUTATb ONepaLNoHHbIE pacxodbl.

KomMuccroHHble cOopbl 1 oTYMcneHus 6aHkam napTHEpam, GaHKaM-aMUTEHTaM,
baHkam-3kBanepam nocymTaHbl B rpade goxoaa.

MpubbInb 2 roaga

1ron

80 400 000P - 30 452 000P=



49 948 000P
49 948 000P - 30%(Hanor)=
34 963 000P

PeHtabenbHocTb(ROIC): 170%

2 ron:

112 850 000P - 47 156 000P=
65 694 0009

65 694 0002 - 30%(Hanor)=
45 985 800P

MNMpupocTt ayantopum

C nepBoro roga nnaHupyetca 3axsaT ayautopun B 5001, aanee +30%, +50%, +70%, +50%

1 roa: 500 000 nonb3oBaTeneun
2 roa: 650 000 nonb3oBaTeneun
3 roa: 975 000 nonb3oBarenen
4 roa: 1 657 000 nonb3oBaTenewn
5 roa: 2 500 000 nonb3oBarenen

JoxoaHOCTbL nHBecTopa

NHBecTop nony4yaet % oT Npubbinn COOTBETCTBYIOLLMIA €ro
BriafeHN0 KOMMaHnen nocre ynnaTbl Hanoros..

K npumepy:
B nepBbIn rog paboTbl MHBECTOP MOSTHOCTHLIO OKYMUT BIIOXEHUS U 3a
Kaxkabln % BnageHna KomnaHuen nonydmt okosno 150T1P



Cnacunbo 3a npoyteHme!
C yBaxeHuem, komaHga Tellar



